

# Rádió

Október 23. szerda.

6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna. 7.00: Hírek, műsorismertetés. 7.20: Az Attelepítési Közműbizottság közleményei. 7.30: Reggeli zene. — Hanglemezek. — 8.00: Világhírű asszonyok. — Előadás. 8.15: Szórakoztató hang-

9.00: A Budapesti Hangszalonzenekar játszik. — Hírek. 12.00: Déli hangszalon. 12.15: Holéczy Ákos koncertje. Közreműködők: Kenc hegedű. 13.15: Beszélgetés. — Baranyai előadása. 13.30: Há-

lász Kató énekel, zongorán kíséri. Hajdú István. 14.00: Hírek. 14.10: Vöröskereszt közlemények. 14.20: Magyar noták. — Hanglemezek. 14.30: Magyarok és a spanyol világ. — Passula László előadása.

14.50: Knerr Antal harmonikázik. 15.15: Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 16.00: Hírek. 16.10: Magyar könyvszemle. 16.30: Lőrincz Ernő előadása. 16.45: Somló Sándor Melódia énekel kísérővel. — 17.25: Rádióiskola. 17.40: Emlékezés a Sándorra. Bevezeti: Knerr Antal. 18.05: Hírek. 18.15: Magyar közlemények. 18.15: Párizs küldetés. A párizsi sajtóde-

legáció munkájáról beszámolnak a magyar sajtó küldöttei. 18.45: A Rádiózenekar játszik, vezényel Majorossy Aladár. 20.00: Hírek, sport hírek. 20.20: Békészerződésünk gazdasági vonatkozásai. Dr. Faragó László előadása. 20.40: Nemeth Marica énekel, Urbach Pál zongorázik. 21.20: A kö-

rdés, az illetékesek felelősek. — 22.00: Orosz nyelvoktatás. Hírek és krónika oroszul. 22.00: Jazz-számok. Műsorismertetés. — 22.35: Hírek és krónika angolul. 22.45: Hírek és krónika franciául. 23.30: Tánclépek.

23.10: Hírek és krónika angolul. 23.20: Hírek és krónika franciául. 23.30: Tánclépek.

23.10: Hírek és krónika angolul. 23.20: Hírek és krónika franciául. 23.30: Tánclépek.

23.10: Hírek és krónika angolul. 23.20: Hírek és krónika franciául. 23.30: Tánclépek.

23.10: Hírek és krónika angolul. 23.20: Hírek és krónika franciául. 23.30: Tánclépek.

23.10: Hírek és krónika angolul. 23.20: Hírek és krónika franciául. 23.30: Tánclépek.

23.10: Hírek és krónika angolul. 23.20: Hírek és krónika franciául. 23.30: Tánclépek.

23.10: Hírek és krónika angolul. 23.20: Hírek és krónika franciául. 23.30: Tánclépek.

23.10: Hírek és krónika angolul. 23.20: Hírek és krónika franciául. 23.30: Tánclépek.

# MAGYAR ALFÖLD

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Megjelenik — hétfő kivételével — minden nap a kora reggeli órákban. Előfizetési ára egy hónapra: 10 forint.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Petőfi-utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség: 41, kiadóhivatal: 43, nyomda: 53 szám.

## Tettekkel a parasztságért

A parasztságra a magyar történelem folyamán talán sohasem várt nehezebb feladat, mint napjainkban. Őntudatán, politikai tisztánlátásán és itélőképességén nem kevesebb fordul meg, mint az ország békés fejlődése, belső egysége, biztonságos élete.

A parasztság fontosságát egyszerűen azok is felismerték, akik korábban nem is vették ember-számba, akik a multban elvárták a paraszttól, hogy hétrét görnyedve, személtűve hajbókoljon előttük. A változás oka egyszerű. A multban a parasztság sorsát a népgyűlölő uralkodó osztályok tartották kezükben. Ma viszont a parasztság kezében van a hatalom visszaszerzéséért hadakozó uralkodó osztályok további sorsa. Szándékosan húzzák alá a parasztság kulcszerepét a reakció elleni harcban, mert a reakció elsősorban erre a rétegre támaszkodva próbálja visszaszerezni mindazt, amit a demokrácia győzelme folytán elvesztett.

A parasztság nevében sokan beszélnek, de a parasztság érdekében kevesen cselekszenek. Ha a földet dolgozó mindenkinél hitelt adnának, aki nevében beszél, akkor valóban nehéz lenne eldönteni: merre tartson a parasztság. A parasztság azonban a tettekből könnyen beláthatja, hogy érte ugyan többen is harcolnak, de vele csak a munkásosztály. Amint eszelekvést, áldozatot és munkát híván a falvak népének képviselője, a munkásságon kívül mindenki kerekét old mellőle.

Aki ebben kételkedik, az keresse meg az őszi munkák hiányos és elkésztet előkészítésének okát. Az őszi munkák elvégzésében három minisztériumnak kellett volna idejében a parasztság segítségére sietni: a földművelésügyi, közellátási és pénzügyminisztériumnak. A minisztériumok az előkészítés idejének jórészt már elmulasztották, amikor a munkásosztály kormányzati képviselőinek figyelmeztetésére nagy nehezen hozzáálltak az intézkedésekhez.

Ma, három-négy héttel az őszi fagyok beálta előtt ott tartunk, hogy az előirányzott termőterületeknek még a felét sem vetették be. Miért? Idejében látni kellett, hogy az ország gazdatársadalmának jelentős része nem rendelkezik vetőmaggal. Idejében gondoskodni kellett és lehetett volna a szükséges vetőmagnennyiségű, a nagyüzemek elszámoltatása útján. Mégis csak most — amikor a dolog a körünkre ég — elkésve adta ki a közellátási minisztérium rendelkezését a módos gazdák elszámoltatásáról. Mondanunk sem kell, hogy az idej elszámoltatás eredménye-

## Jó búzából használhatatlan lisztet őröl a mindszei Tiszavidéki Hengermalom

Tegnap délelőtt felkerestük hivatalában Karácsonyi Ferenc főispánt, aki most tért vissza Szentere megyei látogatás körútjáról. Ott találtuk a mindszei közellátási bizottságot.

A pártok delegáltjaiból alakult bizottság a községi főjegyző vezetésével a Mindszei Karácsonyi főispánt, hogy a község dolgozóinak nevében tiltakozzon a községi malom manipulációja ellen.

A malom elleni panaszok mindennaposak. Nincs olyan beszélgetés, ahol néhány perccel belül nem térne rá valamelyik fél a malom problémájára. Ennek a tegnapi folyt tárgyalásnak az az érdekessége, hogy a bizottságban helyet foglaló

Antal István kiscgazdaküldött is erősen kikelt a mindszei malom népszerű eljárása ellen. Karácsonyi főispán mindjárt meg is kérdezte a kiscgazda küldöttet: — Ha önök olyan jól látják a dolgot, miért nem harcolnak velünk együtt a malom közszegítése mellett. A kérdésre megkaptuk a szokásos választ: — Hát a magántulajdon...

— Szóval, — adta vissza a választ a főispán, önöknek fontosabb a néhány száz malom magántulajdonosa, mint az a sokmillió parasztság, melyet a malomkéhez képest parányi magántulajdonukban rövidít meg a malom mesterkedése?

Erre a kérdésre olyan választ hallottunk, amelyet csak elvárhat az ember egy vérbéli „kiscgazdától”.

— Lehet, hogy megrövidítik őket, de engem ugyan nem rövi-

kenyérre sikeredni. A rossz lisztet kétféle okkal lehet magyarázni. Az egyik — mondta az, hogy a pévát és a láblisztet is lisztként adják el. Az idegen anyagok megakadályozzák a jó tészta készítését. A másik — és ez a nemzetgazdasági szempontból komolyabb ok, — hogy

a malom az utóbbi két esztendőben egy fillért nem fordított a felszerelés javítására, karbantartására. — A községnek így is jó lesz — mondották a tulajdonosok. Elmondott egy esetet, amikor az egyik malomlátogatásánál szövegét, hogy rengeteg a pókháló és takaritanok kelletne. A malmos azt válaszolta, hogy a közszegítésig már így is kibírja.

Lehet, hogy a malmosok kibírják, de ha nem történik intézkedés a gyors közszegítés érdekében, a malomipart úgy lezüllesztik a szabotáló tulajdonosok, hogy az csak terhet és nem hasznofog jelenteni a népi közösség számára.

## A felesleggel rendelkező gazdák segítsék vetőmaggal inséges gazdatársaikat

A szentesi Termelési Bizottság az őszi munkálatokról

Az őszi munkálatokkal kapcsolatban kérdést intéztünk a Termelési Bizottsághoz, ahol elkeseredetten panaszkodnak a tarthatatlan állapotokról.

— 30 SZÁZALEKKAL HÁTRÁBB VAGYUNK a munkálatokkal, mint a mult évben — hangzik a tájékoztatás.

— A földek alig 70 százalékban van még bevetve és szinte megbéklyózva érezzük magunkat. Ha-

táskörünk roppant szűkre van szabva. A beszolgáltatott vetőmaggól az MSzK nem akar felszabadítani, viszont a felesleges vetőmag felett nem rendelkezhetünk. Hátráltatja a munkánkat az is, hogy minden rendelet késve érkezik a minisztériumból.

— 24.000 FORINT

mezőgazdasági hitel kiutalása folyamatosan van. Az MSzK másfél vagyon-minőségi búzát utalt ki.

megkönyveztetett parasztság politikai tisztánlátása érdekében fel kell vetnünk a kérdést: ki dolgozik a parasztságért?

Az őszi termelési feladatok megkönnyítéséért végzett munka az igazi értékemője a dolgozó parasztság iránti hűségnek és áldozatkészségnek, — akkor is, ha névtelen vidéki pártmunkásról, de akkor is, ha miniszterről van szó. Nem hisszük, hogy a nép gondjával törődő, parasztságunk sorsát szíven viselő, rátermett és lelkiismeretes kormányférfiak ekkora mulasztást követnének. Nem hisszük már csak azért sem, mert a dolgozó parasztsággal szövetséges munkásosztály vezetői, a harcos hagyományú demokratikus parasztság képviselői időben felhívták a kormányzat és az egész nemzet figyelmét a mezőgazdaság őszi munkálatával kapcsolatos tennivalóira.

L. P.

amit 23 forintos áron kis osztott a Termelési Bizottság. Ezután a vetőmag után újkor még 90 kg búzát kell fizetniök az igénybevevőknek.

— A gazdák hozzájárulásával az összes

#### KIOSZTOTT

vetőmag körülbelül 4 vagon tesz ki. Ez a vetőmag 53 forint mászánkenti áron került kiosztásra, amiből az igénybevevő fizet 23 forintot s a hiányzó 40 forint a földmivelésügyi kormányzat által kiutalt 4000 forintból fedezi a Termelési Bizottság. A kiutalt hozzájárulás még 20 q vetőmagra futna, de sajnos ezt még előbb fel kell kutatni. Ezután is felkéri a Termelési Bizottság azokat, akiknek van, hogy siessenek az új birtokosok segítségére és feleslegűket ajánlják fel a Termelési Bizottságnak, ahol azonnal fizetik az 53 forintos árat.

#### — AZ IGAERŐHIÁNY

bizony nagy mértékben hátráltatja az őszi munkákat — teszi hozzá a nyilatkozathoz a bizottság elnöke, — de sajnos a Termelési Bizottságnak nem áll módjában ezen segíteni. Reméljük azonban, hogy a gazdátársadalom kinyújtja segítő kezét a ninestelen földhözjuttatottak felé és egy talpalatnyi föld sem marad bevetetlenül.

### Szabályozták a traktorszántás díját

A bérszántás katasztrális holdanként és a szántás mélysége szerint centiméterenként nem lehet több könnyű és középkötött talajon 1.40 forintnál, kötött talajon pedig 2.10 forintnál. Ha az eke után fogas vagy simító is jár, úgy ez katasztrális holdanként 1.80 forinttal emelhető. Ha az üzemanyagot a szántató adja, úgy katasztrális holdanként és centiméterenként könnyű és középkötött talajon 22 fillérrel, kötött talajon 32 fillérrel kell csökkenteni a díjakat. Az éjjel végzett bérszántás díja legfeljebb 10 százalékkal lehet magasabb. A három katasztrális holdnál kisebb, összefüggő bérszántás után legfeljebb öt százalék pótdíj számítható. Ha a talaj emelkedése a szántás irányában hat foknál (10 százaléknál) nagyobb, a bérszántás díja szabad megállapodás tárgya.

### Magyar bizottság utazik Londonba a kereskedelmi kapcsolatok tárgyalására

Az angol-magyar kereskedelmi kapcsolatok elmélyítésére a jövő héten kereskedelmi bizottság utazik Londonba. A bizottság vezetője dr. Hardy Róbert, tagjai az iparügyi minisztériumból dr. Marjón János, a közellátásügyi minisztériumból Korányi Jenő, a kereskedelemügyi minisztériumból Gergely György, a Külkereskedelmi Hivataltól Kürti István. A bizottság előreláthatólag két hétig tartózkodik az angol fővárosban. Az utazás célja az, hogy a Magyarországon szükséges angolai cikkek, elsősorban nyersbőr, gumí, ón, színes-fémek behozatalára kedvező feltételeket teremtsenek és az Angliában kedvelt magyar éruk: a baromfi, tojás, hüvelyesek és bortermésünk exportját megindítsák.

## Megnyitották az Egyesült Nemzetek ülését

Az Egyesült Nemzetek megnyitó ülése szerdán európai idő szerint 22 órakor, amerikai idő szerint 16 órakor megkezdődött. Ezen az ülésen Truman személyesen olvasta fel üdvözlő beszédét. Az első teljes ülésre ma kerül sor.

Diplomáciai körökben továbbra is az a vélemény, hogy a külügyminiszterek tanácsa csak decemberben lát hozzá komoly formában Németország jövőjének meghatározásához. Londonban azt hiszik, hogy a külügyminiszterek new-yorki tárgyalása alkalmával csak a tárgyalások színhelyéről döntenek, amely valószínűleg Páris lesz. Ezek az előkészítő tárgyalások november 20—30 között folynak majd le New-Yorkban.

### NEW-YORKBAN TÁRGYALJÁK A NÉMET KÉRDÉST

Byrnes amerikai külügyminiszter tegnap a sajtó képviselői előtt kijelentette, ígéretet kapott Anglia, Franciaország és a Szovjet-unió külügyminiszteritől, hogy nekilátnak a német kérdés meg tárgyalásának a négy nagyhatalom jövőhónapi new-yorki ülésén. Ha az előző megbeszélések kedvezően alakulnak, hajlandó lesz Byrnes visszatérni ismét Európába.

### A SZOVJET-UNIO BÉKÉRE KÉSZÜL

A szovjet legfelsőbb tanácsának elnöksége elhatározta, hogy leszereli a szárazföldi haderő legidősebb évfolyamú tisztjeit és altisztjeit. A leszerelés 1946 november és 1947. január között történik.

### A SZOCIALISTA EGYSÉGPÁRT GYŐZELME A NÉMETORSZÁGI SZOVJET ÖVEZETBEN

Berlini jelentés szerint Német-

ország szovjet megszállási övezetében megtartott választás végleges hivatalos eredményei a következők:

A szocialista egységpárt 4.658.925 szavazatot, a liberális demokrata párt 2.410.146, a keresztény demokrata unió 2.397.035 a földműves párt 283.000, a nőmozgalom pártja 17.861, a kulturális liga 18.165 szavazatot kapott.

### ALÁAKNÁZTÁK A PALESZTINAI UTAKAT

Byrnes kijelentette, hogy a palesztinai kérdés ügyében kizárólag Truman elnök és Attlee miniszterelnök között folynak megbeszélések. Az Egyesült-Államok külügyminisztériumának csupán közvetítő szerep jut.

A palesztinai Stern-csoport nyilatkozatot juttatott el a héber lapokhoz. Bejelenti: megindította az aknaháborút és Palesztina valamennyi útját alá aknázták, de gondoskodtak arról, hogy az akna csupán katonai gépkocsik alatt robbanjanak fel és ne tegyenek kárt sem arabokban, sem zsidókban.

### KÜLPOLITIKAI HIREK

Ausztria és Jugoszlávia között helyreállt a diplomáciai kapcsolat. New-York népe hagyományosan lelkes és pompás fogadtatásban részesítette Molotovot és a vele együtt érkező 150 kiküldöttet.

Belgium megemlékezett a négy nagyhatalomhoz azt a kérését, hogy hallgassák meg őt is, amikor Németország ügyét tárgyalják. Ugyanezzel a kéréssel fordult Hollandia is a négy nagyhatalomhoz.

### Megkezdődött a csongrádmegyei nyugdíjasok B-listázása

Szegedre megérkezett a belügyminiszter megbízottja, aki magával hozta a csongrádmegyei nyugdíjasok B-listázására vonatkozó összes aktákat és nyomtatványokat. A vármegye érdekelte nyugdíjasainak száma kb. ezerre tehető, és ezeknek a B-listázása megkezdődött most meg. A munkát október 30-ig kell befejezni. A belügyminiszter megbízottja a létszámcikkentő bizottság tagjainak kinevezésére

vonalkozó okiratokat is magával hozta, úgyhogy a gyorstempóban elvégzendő munkának semmi akadályja nincs. A bizottság elnökét a miniszterelnök, egy-egy tagját pedig a belügyminiszter és a szakszervezet nevezte ki. A nyugdíjasok B-listázásának végrehajtására vonatkozó utasítás közül a bizottsággal, hogy az egyes eseteket csak politikai szempontok szerint lehet felülvizsgálni.

### Kedves András gimnáziumi tanár előadása a demokratikus nevelésről

Szabadok vagyunk-e annyira, hogy sorsunkat irányíthassuk, vagy esett zsákmányai a fölötünk álló ismeretlen tényezőknek? Ezzel a kérdéssel foglalkozott Kovács András gimnáziumi tanár az iskola rajztermében megtartott pedagógus-ankétén.

„A demokratikus nevelés céljai, eszközei és módszerei” című előadásában rámutatott az egyetlen célra vezető megoldásra: ha azt akarjuk, hogy az ifjúság eredményesen szolgálja a demokráciát, meg kell szabadítani a mult szellemi békiyóitól, távol kell tar-

### SZABADSÁG MOZI

Csütörtökön és pénteken:

### CSAK AZ ANGYALOKNAKVANSZÁRNYUK

Amerikai film. Főszereplők: CARY GRANT és JEAN ARTHUR

Előadások kezdete: Hétköznapokon fél 6 és fél 8 órakor. Vasár- és ünnepnap fél 4, fél 6 és fél 8 órakor.

tani tőlük a gyűlölködés szellemét, tudatosítani kell bennük a közösséggel szembeni elkötelezettséget. Tudatosítani kell bennük azt, hogy olyan mértékben szabadulnak meg az ismeretlen tényezők sorsforduló hatásától, amilyen mértékben saját felszabadulásuk érdekében munkálkodnak. Az így felszabadult egyedekből alakul ki a szabad társadalom, amely az eljövendő idők szabad emberét fogja kitermelni.

A jól sikerült előadást nagyszínelvonalú vita követte.

### Megkezdtek a bérek revízióját

Kossa István, a Szakszervezeti Tanács főtájkára Kőszegen nagyszámú hallgatóság előtt politikai beszámoló tartott. Ismertette azokat a feladatokat, amelyek a dolgozókra várnak a stabilizáció megszilárdítása érdekében. Foglalkozott a munkabérek kérdésével és bejelentette, hogy megkezdte a kollektív szerződések felülvizsgálását és az alacsony munkabér-kategóriák felemelését. A Szakszervezeti Tanács főtájkára végül az ipari árak csökkentését követelte.

### TÁJÉKOZTATÓ a hadifoglyok részére

Illetékes helyről a hazatérő hadifoglyok tájékoztatására a következőket közlik:

A honvédség nem hivatásos állományához tartozó hazatérő hadifoglyok — noha a fogadóállomásokon működő hadifoglyfogadó bizottságok őket tennivalóikra részletesen kioktatták — sok esetben a leszerelőjegy kiadása, a leszerelési illetmények folyósítása és a hadirokkantta nyilvánítás (leszállékolás) céljából a honvédkiegészítő parancsnokságoknál jelentkeznek. Mint-hogy ezek a feladatok nem a katonai parancsnokság hatáskörébe tartoznak, a hadifoglyoknak ez a fáradságos járkálása teljesen céltalan és felesleges.

A leszerelőjegyet a hadifoglyfogadó bizottság által kiállított igazolvány teljes hatállyal pótolja. A hazatérteknek tehát nincs szükségük leszerelőjegyre, azt tőlük sem a munkáltatók, sem a közigazgatási hatóságok, sem pedig a rendőrség nem követelheti.

A régebben kifizetésre került leszerelési illetmény helyett a polgármesterek és alispánok egyszerű segélyeket folyósíthatnak azoknak a hadifoglyoknak, akiknek életkörülményei rászorultságukat föltétlenül indokoltá teszik. Az erre irányuló kérelmeket a lakóhely szerint illetékes községi elöljáróságnál, városban a polgármesternél kell előterjeszteni.

A hadirokkantta nyilvánítás, leszállékolás céljából sem kell a katonai parancsnoksághoz fordulni. Az ezirányú kéréseket az illetékes járási, városi, Budapestén kerületi hadigondozó bizottságnál kell benyújtani. Felvilágosítást a községi elöljáróság, városokban a városháza, Budapestén a kerületi elöljáróság hadigondozó bizottságainak tisztviselői adnak.

## HIREK

— A reformáció emlékünnepe, október 31-én a nagytemplomban délelőtt 10 órakor ünnepi istentisztelet lesz. Urvacsoraszóval, amely alkalommal a reformáció cagi lelkipásztorok aznap délután a Kamarazenekai közreműködésével ünnepélyes Papp Béla lelkész vezetésével este 7 órakor szövegség a volt Református Kör (jelenleg missziói ház) nagytermében. A reformáció emlékünnepe tartandó istentisztelethez az úrvacsorai előkészítés október 28. 29 és 30-án délután 5 órakor lesz a nagytemplomi istentiszteleten. A reformációi ünnepségek a felsőpárti templomban tartandó ünnepi kezdődnek amely alkalommal gyermek- és ifjúsági koncertekkel, előadással mutatják meg az idők zene legkiválóbbjait.

— Hadifoglyok a hadifoglyfogadó bizottságok részére. Budapest, I. Ó-utca 1. emelet 4. szám alatt. — Jankovics József üzen feleségének Szentas, Rákóczi-utca 10. szám alá Moszkvából.

— A hatvani cukorgyár felhívja a termelőket, hogy repájukat legkésőbb folyó hó 26-án estig szállítsák le.

— A Malom Szakszervezete felhívja a tagjait, hogy a fél 8 órai kezdettel rendezett értekezleten, melyre minden tagot meghív a Rendőrség.

— Felhívom a lakókat, hogy met arra, hogy vasárnap délelőtt 10 órára a volt 48-as körbe megjelenjen szíveskedjenek. Vezetőség.

— A Demokratikus Nőszövetség női akadémiát nyit, melyre jelentkezni lehet Petőfi-utca 12. szám alatt. Mindenkit hív és vár a Vezetőség.

— A bőripari munkások vasárnap rendkívüli közgyűlést tartanak. Felhívjuk a tagjait, hogy a közgyűlést meg. Igazolást a szakszervezet értekezésében járunk. A közgyűlés kezdete fél 10 órakor. Jelentések. 2. Vezetőség. 3. Indítványok.

— Az MKP Lapistó, Dónát, D. oldali szervezetének ifjúsága 27-én este 7 órai kezdettel nagyszabású műsoros bálal rendez a d.-oldali népháznál. Mindenkit szeretettel várunk. Rendezőség.

— A mentők hívó száma: 116.

— A szolnoki népi kultúra a jövő héten nyit.

— Böhm Vilmos a szakszervezet visszatartott.

— Hazatértek a városházán nyaralásukból a lakók.

— A tüzkövesi örfarásban az előtérben 2 hold szántó és 3 hold legelő árverésen haszonbérbe lesz kiadva a legtöbbet ígérnek. Árverés az Ármentesítő Társulat szakbizgatósága helyiségében lesz Szentessen november hó 4-én.

# HIREK

— A reformáció emlékünnepe, október 31-én a nagytemplomban délelőtt 10 órakor ünnepi istentisztelet lesz. Urvasoraosztással, amely alkalommal Papp Béla karagagi lelképásztor prédikál; ugyanaznap délután 5 órakor a Városi Kamarazenekar és az énekkar közreműködésével orgonafelavatási ünnepély a nagytemplomban Papp Béla lelkész igehirdetésével, míg este 7 órai kezdettel szeretetszövetség a volt Református Kör (jelenleg missziói ház) nagytermében. A reformáció emlékünnepe tartandó istentisztelethez az úrvacsorai előkészítés október 28, 29 és 30-án délután 5 órakor lesz a nagytemplomi istentiszteleten. A reformáció ünnepsége a felsőpárti templomban tartandó ünnepélyvel kezdődnek, amely alkalommal gyermekénekekkel, orgonaszámokkal, szóló énekekkel, előadással mutatják be az egyházi zene legkiválóbb alkotásait.

— **Hadifogolyhírek!** Gránicz Lászlótól 252—5. tábori számról Gránitz Lászlónak levele van a hadifogolyhíradó szerkesztőségében, Budapest, 1. Útca 1. emelet 4. szám alatt. — Jankovics József úzen feleségének Szentés, Rákóczi-utca 10. szám alá Moszkvából.

— A hatvani cukorgyár felhívja a termelőket, hogy répájukat legkésőbb folyó hó 26-án estig szállítsák le.

— A Malomipari Munkások Szakszervezete folyó hó 26-án este fél 8 órai kezdettel műsoros táncestet rendez a színházteremben, melyre mindenkit szeretettel meghív a Rendezőség.

— Felhívom a fuvarosok figyelmét arra, hogy vasárnap délelőtt 10 órára a volt 48-as körbe megjelenni sziveskedjenek. Vezetőség.

— A Demokratikus Nőszövetség női akadémiát nyit, melyre jelentkezni lehet Petőfi-utca 12. szám alatt. Mindenkit hív és vár a Vezetőség.

— A bőripari munkások vasárnap rendkívüli közgyűlést tartanak. Felhívjuk az összes börmunkásokat, hogy pontosan jelenjenek meg. Igazolatlan elmaradókra a szakszervezeti szabályzat értelmében járunk el. Gyűlés kezdete fél 10 órakor. Napirend: 1. Jelentések. 2. Vezetőség kiegészítése. 3. Indítványok.

— Az MKP Lapistó, Dónát, D.-oldali szervezetének ifjúsága 27-én este 7 órai kezdettel nagyszabású műsoros bálát rendez a d.-oldali népházánál. Mindenkit szeretettel várunk. Rendezőség.

— A mentők hívó száma: 116.

— A szolnoki népi kollégium a jövő héten nyitja meg kapuit.

— Böhm Vilmos stockolmi követ visszautazott állomáshelyére.

— Hazaindulnak franciaországi nyaralásukból a magyar gyermekek.

— A tüzkövesi őrjárásban az előtérben 2 hold szántó és 3 hold legelő árverésen haszonbérbe lesz kiadva a legtöbbet ígérőnek. Árverés az Ármentesítő Társulat szakszervezetének helyiségében lesz Szentésen november hó 4-én.

tani tőlük a gyűlölködés szellemét, tudatosítani kell bennük a közösséggel szembeni elkötelezettséget. Tudatosítani kell bennük azt, hogy olyan mértékben szabadulnak meg az ismeretlen tényezők sorsforduló hatásától, amennyire mértékben saját felszabadulásuk érdekében munkálkodnak. A felszabadult egyedek ki a szabad társadalmat az eljövendő idők számára fogja kitermelni.

## Megkezdtek a bérek revízióját

Kossa István, a Szakszervezeti Tanács főtájkára Kőszegen nagyszámú halgatóság előtt politikai beszámolót tartott. Ismertette a feladatokat, amelyek a bérek felállítására érdekeltek. Foglalta a munkabérek kérdésével kapcsolatban, hogy megkezdte a munkaadók és az alacsony munkabérek kategóriák felemelését. A Szakszervezeti Tanács főtájkára végül az ipari árak esőlkentését követelte.

## TÁJÉKOZTATÓ a hadifoglyok részére

Illetékes helyről a hazatérő hadifoglyok tájékoztatására a következők:

— A hadifoglyok nem hivatásos állományúak, hanem tartozó hadifoglyok — noha a fogságban működő hadifoglyok bizottságok őket tenyavarsra részletesen kioktatták

— sok esetben a leszerelőjegy kiadása, a leszerelési illetmények folyósítása és a hadirokkantá nyilvánítás (leszázalékolás) céljából a honvédekiegészítő parancsnokságoknál jelentkeznek. Mint-hogy ezek a feladatok nem a katonai parancsnokság hatáskörébe tartoznak, a hadifoglyoknak a hadifoglyok bizottságos járkálása teljes és felesleges.

— A hadifoglyok leszerelőjegyét a hadifoglyok bizottság által kiállított teljes hatállyal pótolhatják. A hadifoglyok leszerelőjegyére, azt nem kell a munkáltatók, sem a hadifoglyok bizottságok, sem pedig a rendőrség nem követelheti.

— A régebben híjuzatára került leszerelési illetmény helyett a polgármesterek és alispinok egyszerű segélyeket folyósíthatnak azoknak a hadifoglyoknak, akiknek életkörülményei rászorultságon esnek.

— A hadifoglyok nyilvánítás, a hadifoglyok kérelmeket a lakóhelyük illetékes községi bizottságánál, városban a polgármesteri hivatalnál előterjeszteni.

— A hadifoglyok nyilvánítás, a hadifoglyok kérelmeket a lakóhelyük illetékes községi bizottságánál, városban a polgármesteri hivatalnál előterjeszteni.

## Röntgen-gépet a vármegye tuberkulózis-elleni küzdelméhez

### A megye egészségügyi helyzetéről nyilatkozott dr. Gábos vármegyei főorvos

A vármegyei főorvossal beszélgettünk tegnap a vármegye egészségügyi állapotáról.

Szentés kivételével, ahol a külső negyedekből érkező hírek szerint enyhe vörhenyjárvány van, sehonnán nem érkeznek egészségügyi panaszok. A szentesi munkásnegyedekben uralkodó vörhenyjárvány ismét aktuálisá tette a járványkórház felállításának kérdését, — mondotta

**DR. GÁBOS ZOLTÁN** megyei főorvos.

— Egy nemrégiben felvetődött terv alapján a kórház belgyógyászati osztályán különítenének el egy 20—25 ágyas fertőző osztályt. Mindent megtettünk annak érdekében, hogy ezt az osztályt még az idén felállítsák.

Ezután az orvosok tbc elleni küzdelméről beszélt dr. Gábos főorvos.

— A tüdővész az eddig ismert százalékban szedi áldozatait, főként a szegény lakosság közül. Mindaddig, míg komoly segítséget nem kapunk a vármegye területén előkészületben lévő tüdőbeteg szanatóriumok létesítésére, kevés reményünk van arra, hogy ezt a súlyos népbetegséget korlátozzuk.

— A népjóléti miniszter egy korábbi határozatában kiutalta a derekegyházi kastélyt egy tüdőbeteg gondozó számára, ezen túlmenően arról is biztosította a vármegyét, hogy berendezze az intézetet. Ez mindenesetre jelentős eredmény, de egy tüdőbeteg gondozó intézet fenntartása olyan súlyos költségekkel jár, hogy azt a vármegye nem bírná ki. A belügyminiszterhez kellene fordulni és kérni, hogy engedélyezzen országos gyűjtést a derekegyházi tüdőbeteg gondozó intézet felállításának költségére.

— Ha ez a tervünk valóra válna,

100—120 ágyas intézetet tudnánk létesíteni a derekegyházi kastélyban. A népjóléti miniszternek nincs kifogása az ellen, hogy a hasonló méretű sóvényházi kastélyt is lefoglaljuk tüdőbeteg gondozás céljaira.

Nagyon valószínű, hogy a berendezési költségeket itt is vállalná, a további fedezetet pedig a derekegyházihoz hasonló tervet szerint lehetne előteremteni.

— Orvostársaimmal együtt,

meg vagyok győződve arról, hogy ha ezeket a terveket megvalósít-hatjuk, komoly és eredményes küzdelem indulhat meg a tüdővész ellen. A szentesi kórház tüdőbeteg osztályán aktív kezelésben részesíthetnénk a betegeket, a konzervatív betegeket pedig a két szanatóriumban ápolhatnánk.

Nagy szükség lenne — mondotta a főorvos — egy vándorröntgenre. A röntgen megkaphatnánk a népjóléti minisztériumtól, csak egy autóról kellene gondoskodnunk, amelyre rászerezelnék. A vándorröntgennek az a jelentősége, hogy röntgengéppel felszerelve kereshetnánk fel a tanyák, falvak, külterületek iskoláit és meglehetne kezdeni a gyermekek rendszeres tüdővizsgálatát.

A beszélgetésnél jelen volt **KARÁCSONYI FERENC FŐISPÁN,**

igéretet tett arról, hogy eljár az illetékes helyeken az autó

## Csongrádvármegye résztvesz az Országos Háziipari Kiállításon

Tildy Zoltán köztársasági elnök feleségének védnöksége alatt november 4-től 14-ig tartó Országos Háziipari Kiállítást rendeznek Budapesten. A kiállítás rendezősége Csongrádvármegyét is felkérte, hogy vegyen részt a kiállításon. Karácsonyi főispán a szentesi és hőmezővásárhelyi közjóléti felügyelővel ma fegyel Budapestre utazik, hogy megbeszélje a részvétel feltételeit. A szentesi háziipari dolgozók gyékény készítményeit és a híres

megszerzése érdekében. Nagyon valószínű — mondotta, — hogy a Magyarországra érkező UNRRA autószállítmányból erre a célra ki fognak utalni egy 15 tonnás teherautót.

A vármegye orvosi viszonyairól érdeklődtünk a tisztifőorvosnál. Elmondotta, hogy

ezen a téren semmi baj nincs. Magartés község kivételével mindenütt van orvos. Gyógy-szertárakkal is el van látva a vármegye.

Fábiánsebestyénben nem volt eddig gyógyszerár, de most a népjóléti minisztérium erre is pályázatot hirdetett.

— Beszélni kell még — mondotta Gábos főorvos a népi egészségvédelmet szolgáló zöldkeresztes nővérekről. Sok szeretettel és komoly tudással teljesítik gyermekvédő feladatukat. Ezuton is fel szeretném hívni a nagyközönség figyelmét a zöldkereszt fokozottabb támogatására. Sok cse-csemőkelengyére van szükségünk, mert a szegény szülők nagyrésze rongyokba pólyázva hozza cse-csemőjét az egészségügyi vizsgálatokra.

Kérésünkre megígérte a vármegyei főorvos, hogy minden hónap közepén részletes kimutatásban közli velünk a vármegye egészségügyi helyzetét.

## PÁRTHIREK

A Magyar Kommunista Párt szentesi szervezetei az alábbi helyeken és időben tartanak pártnapot:

I. ker. Pártszervezet szombat este 6 óra. Előadó: Kovács Margit.

II. ker. Pártszervezet szombat este 6 órakor. Előadó: Török János.

III. ker. Pártszervezet szombat este 6 órakor. Előadó: Borbás Lajos.

IV. ker. Pártszervezet szombat este 6 órakor. Előadó: Erdei Mihály.

Hékéd-oncsai Pártszervezet szombat este 6 órakor. Előadó: Vajda Imre.

Berekháti Pártszervezet szombat este 6 órakor. Előadó: Szőke Mátyás.

Alsóréti Pártszervezet szombat este 6 órakor. Előadó: Végső Sándor.

Vasutas Pártszervezet csütörtök délután 4 órakor. Előadó: Kürtösi Károly.

Nagyhegyi Pártszervezet vasárnap este 6 órakor. Előadó: Kürtösi Károly.

## Tollat, gyapjút

készpénzfizetés mellett vásárolok

**Léderer Zoltán**

ágytoll és gyapjú kereskedő József Attila-utca 17 (Sarkadi N. Antal u.)

## Osztálysorsjegy

dohányzó cikkek, papíráruk, játékkártyák, postai és pénzügyi értékcikkek

állandóan kaphatók a DOHÁNYNAGYÁRUDÁBAN

## Hirdessen lapunkban!

### A Zsoldos Rt. gabonaosztálya

átvesz adó-, beszolgáltatás-, csere- és dézsma-gabonát,

## olajos magvakat

Az átveit termények árát azonnal fizetjük

## KÖZGAZDASÁG

JÖVŐRE MÉG KEVESEBB  
ALLATTAL INDULUNK, MINT  
AZ IDÉN

Állattenyésztésünk az aszály következtében válságba került. Egyes vidékek termelői szeptember hónapban már kénytelenek voltak állatállományuk egy részét elköttyavetelni, mert nem volt takarmányuk. Hónapok óta sürgetjük az állatállomány megmentése érdekében, hogy az inséges vidékek eladásra kerülő állatait ne levágásra, hanem olyan vidékek részére vásárolják össze, ahol kukoricaszáron és szalmán át lehetne teletetni őket.

Ugy értesülünk, hogy a földművelésügyi minisztérium a közel-múltban is kért nagyobb hitelt az inséges vidékek eladásra kerülő állatállományának összevásárlására. A hitelkérelem elintézéséről azonban nem tudunk. Az idő telik és a megoldatlan kérdések egész tömege vár döntésre, a többi között az állatállomány megmentése sem tűr halasztást.

A legsürgősebben lássanak hozzá az állatállomány megmentéséhez, mert különben jövőre még kevesebb állattal indulunk, mint az idén, már pedig mind növénytermelésünk, mind közellátásunk, mind pedig kivitelünk érdekében szaporítani kell az állatállományt.

## A TERMELŐ 17 SZÁZALÉKOT KAP,

az olajjútó 6-8 százalékot is megkeres

Az ideai napraforgómagtermés kitünő minőségű. A nagy szárazság folytán már most elérte a mag azt a szárazsági fokot, amelyet más években december-januárban ér el. A feldolgozással tehát már most annyi olajat lehet belőle ütni, mint más években a tél végén. Többször szóváltattuk és tiltakoztunk az ellen, hogy a vámtűzésre jogosult termelők csak 17 százalék olajat kapnak vissza, emellett vagy az olajpogácsa marad az olajjútónál vagy 9 forintot fizetnek vámtűzési díjként. Nézzük csak meg, hogy áll ez a kérdés?

A napraforgómag mai minőségében 25-30 százalék olajat tartalmaz. A nagy olajgyárak 100 kg napraforgómagból extrahálással legalább 22 kg olajat és 35 kg pogácsát nyernek. Az ideai minőség lehetővé teszi, hogy a kisebb olajpresek is ki tudjanak préselni 20 kg olajat 100 kg magból.

Az ideai olajgyártás rendszerét úgy alkották meg, hogy a munka nagyobb részét a nagyobb gyárak végzik. A kis olajjútókat leállították és a termelők olajszükségletüket cseretelepeken kaphatják meg. A mintegy 1000 olajjútóból alig működik 200 ezeknek nagyrésze is 22-25 százalékos olajnyeréket előállító nagyobb üzem.

Kiderül tehát, hogy amikor a termelő csak 17 százalékot kap meg és emellett a pogácsát ott hagyja az olajjútónak, vagy 9 forintot ad neki, az üzem még a 17 százalékon felül legkevesebb 3, de általában — mivel a termés 75 százalékát nagy gyárak ütik ki — 6-8 százalék olajat is kap, ingyen haszonul. Ha ennek tetejében az olaj minőségét is rontják, újabb nyereségre lehet szert tenni.

## Élelmiszerárak

Kapor	27	magvaváló	41	53
Karfiol	40	Őszibarack	45-117	57-149
Burgonya	27-36	Dió	270	345
Vörshagyma	27			
Fokhagyma	63			
		<b>Tej és tejtermékek:</b>		
		Tej literje	70	
		Tejfel	2.70	
		Tehéntúró	1.80	
		Keverttúró	2.20	
		Juhtúró	5.—	
		Juhsajt	5.50	
		Vaj	15.—	
		Tojás	25	
		Tyúk	3.40	
		Csirke	4.—	
		Pulyka, gyöngyös	—4	
		Liba hizott	4.50	
		Kacsa hizott	4.30	
		Liba sovány	3.20	
		Kacsa sovány	3.—	
		Liba, pelyhes	—	
		Hal folyami	2.50-3.50	
		Hal állóvízi	1.50-2.—	

## Radióműsor

Csütörtök, október 24.

6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna. 7.00: Hírek, műsorismertetés. 7.20: Az Áttelepítési Körmánybizottság közleményei. 7.30: Reggeli zene. 8.00: Az ismeretlen Magyarország. A tapolcai tavasbarlang. — Péchy Horváth Rezső előadása. 8.15: Egyveleg. — Hanglemezek. 9.00: A Postás-zenekar játszik, vezényel: Eördögh János. 10.00: Hírek. 12.00: Déli hangverseny, hírek. 12.10: Kiss Judit zongorázik. 12.40: Tisztítóútz. — Vajda Zoltán József elbeszélése. 13.00: Bódy József magyar nótákat énekel Szendlai Laci cigányzenekara kíséretével. 14.00: Hírek. 14.10: Vöröskereszt közlemények. 14.20: A Viharos alkonyat hőse. — Timirjavez, a nagy orosz botanikus. 14.30: Vonósnygyes. 15.15: Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 16.00: Hírek. 16.10: Negyedóra Budapest polgármesterénél. 16.25: Egyveleg. — Hanglemez. 16.30: Gyermekrádió. — Ólbej Irén és Tiborc Zsigmond meséi — hanglemezekkel. 17.00: Párt-hiradó. 17.10: A magyar népdal érdekességei. — Kerényi György dr. előadása. 17.40: Petőfi világa. 18.00: Hírek. 18.15: Követítés az Állami Operaházról. „Tristan és Isolda.” Zenedráma 3 felvonásban. 19.10: A békekonferencia belpolitikai tanulságai. — Gáspár Ervin előadása. 20.40: Hírek. 22.10: Hírek és krónika oroszul. 22.20: Hírek. 22.45: Műsorismertetés. — 22.50: Vöröskereszt közlemények. 23.10: BBC. ajándékmez. 23.20: Hírek és krónika franciául. 23.30: Filmclak.

Csongrádvármegye főispánjától. 759—főisp. 1946.

Tárgy: Őszi szántási és vetési munkálatok meggyorsítása érdekében traktorok és igaerők szántási kötelezettsége.

## Hirdetmény

Felhívom a traktortulajdonosokat és fogaterő tulajdonosokat, hogy a városi és községi termelési bizottságoknak az őszi talajelőkészítő és vetési munkálatokra kiadott rendelkezéseinek mindenben tegyenek eleget. A vármegye őszi munkálatai késve vannak és aki a termelési bizottságoknak az őszi szántási és vetési munkálatok meggyorsítása, általában a termelés előmozdításának érdekében

kiadott rendelkezéseinek nem tesz eleget, ellene hatósági eljárást indítok.

Szentes, 1946 október 23.

1237 Karácsonyi Ferenc főispán.

## Felhívás!

Felhívjuk azokat az egyéneket, akik a Földigénylő Bizottságnál házhelyet igényeltek, hogy az Országos Földbirtokrendező Tanács hirdetménye alapján 1946. október 27-ig bezárólag a következő fizetéseknek tegyenek eleget:

1945. évi műszaki költség nsszenként 12,5 dkg búza, azaz házhelyenként 28 kg 75 dkg. búza.

1946. évi díj házhelyenként 50 kg búza.

Ezeket a kötelezettségeket pénzben kell rendezni.

Aki ezen fizetéseknek a kitűzött határidőig nem tesz eleget, az Országos Tanács rendelete értelmében a juttatása nem bírálható el, tehát azonnal törölni kell az igénylést.

Szentes, 1946 október 21.

Szabó Antal a bizottság elnöke.

## Hirdetmény

Az Országos Földbirtokrendező tanács rendelete értelmében a földreform során földhözjutottak 1946. október 27-ig az alábbi fizetéseket kötelesek teljesíteni:

1945. évi műszaki költség címen holdanként 32 kg búzát, törlesztés címén,

a) földnélküli gazdasági cselédek, mezőgazdasági munkások kat holdanként 25 kg búzát;

b) törpe- és kisbirtokosok kat holdanként 50 kg búzát.

1946. évi megváltási ár és műszaki költség címen

a) földnélküli cselédek, mezőgazdasági munkások kat holdanként 45 kg búzát;

b) törpe- és kisbirtokosok kat holdanként 70 kg búzát.

Ha valaki a fenti fizetéseknek nem tud eleget tenni, úgy azt feltétlenül jelentse be a bizottságnál, mert ellenkező esetben, mint a fizetés megtagadása ellen az OFT eljárást indít és a tartozást közadók formájában fogják behajtani.

Szabó Antal a bizottság elnöke.

## APRÓHIRDETÉSEK

Ebédő és hálószoba bútorok, berendezési tárgyak, szalon, divány, kályha stb. csütörtökön eladatnak, Nagyörvény-u. 104.

Hűszméteres göré és hűszméteres magtár lebontásra, ajtók és ablakok eladók. Értekezni László Jánossal, József Attila-utca 18. 6460

Jókarban lévő „Mátra 100” segédmotor sürgősen eladó, Klauzál-utca 4. sz. 6461

Tejszállító gazdák korpautalványukat 10 napon belül vegyék át az OMTK tejszarnokban. 6466

Jókai-utca 146. számú ház eladó. 6465

Eladó egy vízhozó motor, Langger és Wolf-gyártmányú, 8-10 lóerős, petróleum hajtással, prima állapotban. Értekezni Bali An-tal konyhakertésszel, Nagynyomás 5. Oláh téglagyár mellett. 6468

Száraz rözse és tűzifa eladó. Dózsa György-u. 159. 6462

Férfi és gyermekruhák, téli kabátok, szövetek, kötöttárúk a legnagyobb választékban és legolcsóbb árban Horváthnál szerezhetők be, Kossuth-tér 4. 6463

Kedden este 9—fél 10 között, a Gazdasági iskolától végig a Kossuth-utcan, a Széchenyi-úti vámházig kocsirol egy dolgozó ténikabát lerázódott. Megkérem azt az illetőt, aki megtalálta, juttassa ellenében a Hangya baromfitelep portásánál adja le. Zsebében volt egy kenyér-szalvéta és egy porcellán csésze. 6464

Zománcos, samottbetétes kályha eladó. Érdeklődni Széchenyi-út 34. (Alsóréti-útelep). 6469

Hétfőn a disznópiacra egy koscsira tettem kabátomat. Kérem az illetőt, sziveskedjék a városába 30-as szobájába bevinni. 6459

Egy prima sötétkék férfiöltöny eladó. Bercsényi-utca 10. 6457

Bercsényi-utca 152. számú ház alkalmi áron, sürgősen eladó. Érdeklődni dr. Mikó ügyvéd irodájában. 6451

Esze Tamás-utca 19. számú ház sürgősen eladó. 6447

Eladó egy 8-as jó állapotban lévő nyúlketrec, Balogh János-u. 23. sz. (Alsóréti-útelep). 6447

Férfi fekete télikabát és felöltő közepertmetre eladó, Horváth Mihály-u. 2. szám.

## Hirdetmény.

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a sertésvágások után előírt dézsmaszirt a vágás után 8 napon belül feltétlenül szolgáltatassa be az illetékes zsirgyűjtőnél, mert ennek elmulasztása súlyos büntetést és elkobzást von maga után.

Utoljára és nyomatékosan felhívom a zsirgyűjtők figyelmét arra, hogy a beszolgáltatott dézsmaszirok mennyiségét a sertésvágási engedély számának, a beszolgáltató nevének és lakhelyének, valamint a beszolgáltatott zsir mennyiségének feltüntetése mellett minden hét szombati napján a városi közellátási hivatalban feltétlenül adják be, mert a mulasztásukból eredő mindennemű szabálytalanságot ők fogom felelőssé tenni. 1232

## Polgármester.

MAGYAR ALFÖLD  
demokratikus napilap  
Felelős szerkesztő: Lerner Pál.  
Felelős kiadó: Török László.  
Nyomta:  
a Magyar Alföld Nyomdai Kft.  
Felelős nyomdavezető: Rácz Ferenc.

## MAGYAR ALFÖLD

Megjelenik — hétfő kivételével —  
mindennap a kora reggeli órákban.  
Előfizetési ára egy hónapra: 10 forint.

## Tárgyalások

Folynak a tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag

között az országgyűlési képviselőket megillető jogokról és köztisztviselők fizetéséről. A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről. A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.

A tárgyalások a Baloldali Blokk és a Kiszármag között folytak az országgyűlési képviselők részéről.